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Усе має бути конфісковане та працювати на захист від терору, - Зеленський про заморожені російські активи

Усі заморожені активи Росії мають бути конфісковані та працювати на захист від
терору.

Про це президент Володимир Зеленський розповів під час вечірнього звернення.

"Зокрема, це стосується заморожених російських активів – і держави-терориста, і
осіб, які з нею пов’язані. Усе має бути конфісковане та працювати на захист від
терору. Це справедливо – відповідати терористу. Справедливо знищувати терористів.
І справедливо змусити державу-терориста платити за те, що вона робить. І ми
максимально енергійно працюємо з нашими партнерами, щоб рішення щодо
російських активів було якнайшвидше", - заявив Зеленський.

Президент розповів, що провів сьогодні зустріч із головою дипломатії ЄС Жозепом
Боррелем та обговорив питання конфіскації російських активів.

"Потрібне уніфіковане та сильне рішення. Таке рішення, яке доведе нашу спільну
повагу до міжнародного права та повну зневагу до держави-терористки. Звичайно, я
поінформував пана Борреля про актуальну ситуацію на полі бою, про наші потреби", -
сказав президент.

Окрім цього, вони обговорили питання щодо мільйона артснарядів для українських
воїнів.
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«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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моменту влучання «шахеда» в АЗС
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України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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